

## CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VELHA ESTADO DO ESPÍRITO SANTO GABINETE VEREADOR WELBER DA SEGURANÇA

"Deus seja louvado"

INDICAÇÃO Nº 056/2025/CMVV/GAB

Vila Velha, ES, 04 de setembro de 2025.

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Vila Velha

Assunto: Instalação de Placa Regulamentação

Exmo. Sr. Presidente,

WELBER LUIZ DE SOUZA (WELBER DA SEGURANÇA), Vereador que a este subscreve, no uso de suas prerrogativas regimentais, vem respeitosamente a V. Exa., requerer o encaminhamento de expediente, em forma de INDICAÇÃO, ao Exmo. Sr. Prefeito de Vila Velha, ES, Arnaldo Borgo Filho, indicar que seja realizado a instalação de uma placa de regulamentação de "Proibido Trânsito De Caminhões" na Rua Júpiter, localizada no bairro Vila Garrido.

**JUSTIFICATIVA** 

A presente solicitação tem como objetivo atender às demandas dos moradores da região, que relatam transtornos ocasionados pelo tráfego de veículos pesados na via, a qual não possui estrutura adequada para esse tipo de circulação, pois é uma rua de pequeno porte, com diversas residenciais e que não dispõe de estrutura adequada para suportar o tráfego de veículos de grande porte.



nte WW



## CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VELHA ESTADO DO ESPÍRITO SANTO GABINETE VEREADOR WELBER DA SEGURANÇA

"Deus seja louvado"

A instalação da referida sinalização contribuirá para a preservação da pavimentação, segurança dos pedestres e melhoria da mobilidade local.

Ante o exposto, na certeza da contribuição para a melhoria dos índices de sucesso no serviço mobilidade urbana, algo tão aclamado pela população do Município de Vila Velha, encaminha-se o presente ofício em FORMA DE INDICAÇÃO ao Exmo. Sr. Prefeito, para as devidas análise e providências.

Aproveita-se o ensejo para renovar expressões de distinta consideração e elevado apreço.

Respeitosamente,

WELBER LUIZ DE SOUZA (WELBER DA SEGURANÇA) Vereador



## PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço https://vilavelha.splonline.com.br/autenticidade utilizando o identificador 3200380039003000310032003A005000

Assinado eletronicamente por VEREADOR WELBER DA SEGURANÇA em 08/09/2025 19:08 Checksum: 6ACABACBF484A89C5CDE282A1B495E46E368F2D1212A695285957E491F99114F

